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ATA DA 17ê SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA,

ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 09 DE ABRIL DE 2026. L9 PERÍODO LEGISLATIVO DA 2T

SESSÃO tEGIS

SECRETARIA P

PRESIDENTE:

ISLATUR OVA EMS DE 23 DE ABRIL DE 2026. AI.ÂTIVA

FINS.S

GERSON F ACR

1' SECRETÁRIA:

GLAUCIA ALVES MARTINS.

QUINTA-FEIRA, DIA 09 DE ABRIL DE 2026, ÀS O9HOOMIN (NOVE HORAS), PRESENTES OS

SENHORES VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ, ANDRÉ DE SOUSA SILVA, GTAUCIA ALVES

MARTINS, MARCELO ALVES SOUSA, GEOBALDO LIMA DOS SANTOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS,

]OSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSEVANIA SOARES DINIZ, TARCÍSIO GABRIEL DOS SANTOS

GOIS, JOSÉ AGNALDO DOS SANTOS, SANDRO SEVERO DOS SANTOS, JOSEFA PINHEIRO DE JESUS

E LUIZ FERNANDO PEREIRA FONTES, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO

IEGAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1A SECRETÁRIA PROCEDEU A

LEITURA DO TRECHO BíBLICO. EXPEDIENTE: A 1ê SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO OFíCIO

N9 32/2026 ANEXADO A MENSAGEM E AO PROJETO DE LEI N9 32/2026 QUE DISPÕE SOBRE AS

DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2027, PARA A ELABORAÇÃO DA LEI

oRçAMENTÁR|A - LOA E DÁ OUTRAS PROVTDÊNC|AS. NÃO HAVENDO MA|S PROPOSTTURAS, O

SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR DA CIDADE DE BARRA DOS

COQUEIROS QUE FOI INFELIZ QUANDO SE REFERIU A5 PALHACINHAS DE ITABAIANINHA, SE

REFEINDO AS MULHERES, NÃo HAVENDo TNSCRITOS PARA A TRIBUNA tIvRE, O SENHoR

PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR

INSCRITO LUIZ FERNANDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ.LA CUMPRIMENTA TODOS

PRESENTES, COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR QUE PRECISA SE RESPEITAR E RESPEITAR

TODAS AS MULHERES, ACRESCENTA QUE O MESMO NÃO MERECE UMA CADEIRA NO

PARLAMENTO. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA RETRANSMITIDO O AUDIO DO

VEREADOR DE BARRA DOS COQUEIROS PARA QUE TODOS TENHAM CONHECIMENTO DO QUE

FOI DITO. NÂO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O

GRANDE EXPEDIEÍTTE E CONVIDA O VEREADOR GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO

USÁ.LA JUSTIFICA SUA AUSENCIA NA REUNIÂO DA ASSEMBLÉIA, CoMENTA SoBRE A

NECESSTDADE DE MA|S TNFORMAÇÔES DAS EMENDAS TMPOSTTTVAS, COMENTA SOBRE A

NECESSTDADE DE RECUPERAçÁO DE PAVTLENTAÇÃO EM VÁR|AS LOCALTDADES E ESCLARECE

QUE IRÁ ASSISTIR A SESSÃO DA CÂMARA DA CIDADE DE BARRA DOS COQUEIROS PARA PODER

SE MANIFESTAR. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO LUIZ FERNANDO

PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA REUNIÃO NA

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, COMENTA SOBRE A FALA A SEU RESPEITO EM UM GRUPO DE

WHATSAPP, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA

USAR A PALAVRA. AO USÁ.LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O TRABALHO DO
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VEREADOR QUE É IMPORTANTE PARA A COMUNIDADE, CO A BRE A OBRA DA UBS DO

POVOADO JARDIM, SOBRE A NECESSIDADE EM CONVIDAR O DEPU DO THIAGO DE JOALDO

PARA VIR A TRIBUNA DESTA CASA E SOBRE AS PAVIMENTAÇÕES QUE ESTÃO SENDO

REALIZADAS. O VEREADOR JOSÉ ERALDO AO USAR A FALA RECONHECE QUE FOI DITO SOBRE A

MOROSIDADE DE ALGUMAS PAVIMENTAÇÕES. O VEREADOR MARCELO ALVES COMENTA

SOBRE A FALTA DE INFORMAçÕES DO ACOMPANHAMENTO DO TRABALHO DOS TRATORES. O

VEREADOR SANDRO SEVERO PEDE APARTE E COMENTA QUE OS TRATORES ESTÂO

TRABALHANDO NO POVOADO DISPENSA E QUESTIONA A FALA DO VEREADOR MARCELO

REFERENTE A FALTA DE CADEIRAS QUENDO TEVE MUTIRÃO DA SAÚDE NO POVOADO JARDIM.

O VEREADOR MARCELO ESCLARECE SUA FALA E COMENTA NOVAMENTE SOBRE A FALTA DE

INFORMAçÕES ONDE OS TRATORES ESTÃO TRABALHANDO. O VEREADOR LUIZ FERNANDO

PEDE APARTE E QUESTIONA A FALA DO VEREADOR MARCELO REFERENTE A GESTÃO ANTERIOR,

o VEREADOR MARCELO ALVES COMENTA SOBRE A DTSTRTBU|çÃO DO MTLHO CEDTDO PELO

ESTADO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA VANIA DE TETÊ PARA USAR

A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA QUE TODOS OS VEREADORES FAÇAM

APRESENTEM UM REQUERIMENTO SOLICITANDO OUTRA AUDIENCIA PÚBUCA COM OS

REPRESENTANTES DA IGUÁ, COMENTA SOBRE A SITUAçÃO DOS CLIENTES DA IGUÁ QUE

POSSUEM SISTERNAS E COMENTA SOBRE OS SERVIçOS DA IGUÁ. A VEREADORA JOSEFA

PINHEIRO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE O USUÁRIO DA IGUÁ TER REGRAS PARA USAR SUA

SISTERNA. A VEREADORA VANIA DE TETÊ COMENTA SOBRE A CALAMIDADE DE FALTA DE ÁGUA

EM CIDADES DE SERGIPE, SOBRE AS FATURAS COM VALORES EXORBITANTES E SOLICITA QUE

SE'A FEITO O REQUERIMENTO PARA REALIZAçÃO DE AUDIENCIA PÚBLICA. O VEREADOR LUIZ

FERNANDO COMENTA SOBRE O PAPEL DO VEREADOR É TSST E LUTAR PELO POVO

INDEPENDENTE A QUEM VAI ATINGIR. A VEREADORA VANIA DE TETÊ ESCLARECE QUE ESTÁ

AQUI PARA COBRAR E LUTAR PELO POVO. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A

NECESSIDADE DA POPULAçÃO TRAZER AS FATURAS ABUSIVAS DA IGUÁ PARA DEPOIS

TOMAREM PROVIDENCIAS JUNTO AO MINISTÉRIO PÚBUCO. O VEREADOR GEOBALDO LIMA

SUGERE QUE DETERMINE UM FUNCIONÁNIO PENA RECEBER ESSAS FATURAS PARA TOMAR

PROVIDENCIAS. O SENHOR PRESIDENTE DETERMINA. O VEREADOR LUIZ FERNANDO SUGURE

QUE COMUNTQUE A SENHOR THEO QUE É |-OCUTOR DA RÁD|O ESSA DETERMTNAÇÃO. O

SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA.

AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A IGUÁ, SOBRE AS PROVIDENCIAS

CABÍVEIS QUE DEVE SER TOMADA E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DO RETORNO DO

CARTÓRIO ELEITORAL PARA O MUNICIPIO. O SENHOR PRESIDENTE PEDE APARTE, COMENTA

SOBRE A NECESSIDADE DE SOLICITAR UM CARTÓRIO ELEITORAL MÓVEL PARA O MUNICíPIO. O

VEREADOR JOSÉ ERALDO ESCLARECE qUE O CARTÓRIO ELEITORAL MOVEL VINDO É AOM,

PoRÉM NÃo ATENDE UMA PARTE DA DEMANDA, A NECESSIDADE É Do REToRNo Do
cARTÓRro Frxo, CoMENTA soBRE ALGUNS CALçAMENToS euE ESTÃo sENDo REALrzADos,

soBRE A NECESSTDADE DA CONTRATAÇÃO DE MA|S CACETETRO E SOBRE OS TRATORES QUE

HOUVE UM ATRAZO PARA O IruíCIO OOS TRABALHOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A
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VEREADORA INSCRITA GLAUCIA ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ.LA CUMPRIMENTA

TODOS, COMENTA SOBRE AS SOLICITAçÕES DOS VEREADORES QUE SÃO VOLTADAS PARA

MELHORIAS DE SERVIÇOS PÚBLICOS E REALIZAçÃO DE POLíNCAS PÚBLICAS VISANDO SOMENTE

O BEM ESTAR DA POPULAçÃO, COMENTA SOBRE UBS COM OBRAS PARADAS, FALTA DE

MEDICAMENTOS, TERAPIAS INTÊRROMPIDAS, PROBLEMAS NA COLETA E LIMPESA DE LIXO,

NENHUMA AÇÃo voLTADA nARA cAUsA ANTMAL, EScLAREcE euE rsso É soruerure o sÁstco,

EScLAREcE euE o GEsroR esrÁ HÁ uM ANo E MEto, E TUDo tsso FtcA A DESUAR E

ACRESCENTA QUE RECURSO TEM. O VEREADOR BRUNO DE CHICO PEDE APARTE,

cUMPRIMENTA ToDoS, ENALTECE A FALA DA VEREADORA GLAUCIA, CHAMA A ATENçÃO PARA

A EeuorERAptA eur É uun DAs TERApIAS Do pRoJETo ATtptcAMENTE DE suA AUToRIA QUE

rvÃo rsrÁ sENDo REALIZADA, CoMENTA soBRE o coNTRATo Do ALUGUEL Do EspAço eARA

A REFERIDA TERAPIA QUE ESTÁ SENDO PAGO E COMENTA SOBRE OS PROBLEMAS DA COLETA

DE LIXO. A VEREADORA GLAUCIA ALVES COMENTA SOBRE O REQUERIMENTO QUE PEDIA

rlroRuaçôes soBRE o REMUNE euE Fot RE.JEtrADo. o SENHoR eRESTDENTE coNVtDA o
vEREADoR tNscRrro tosÉ aaRnrro pARA usAR A pALAVRA. ao usÁ-n pASsA A PALAVRA Ao

VEREADOR GEOBALDO LIMA. O VEREADOR GEOBALDO LIMA AO USAR A PALAVRA

cUMpRtMENTA ToDos, CoMENTA soBRE ALGUNS pRoBLEMAS oe te uÁ E soBRE o cnRróRto
ELEIToRAL euE os vEREADoRES rsrÃo nevtnotcANDo Ao r.R.E.-sE. NÃo HAVENDo MAts

INSCRIToS, o SENHoR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A OR DEM DO DIA, NÃo HAVENDo

pRoposrruRAs o SENHoR pRESTDENTE pASSA A sEssÃo pARA a expuclcÃo pEssoAt E

coNVtDA A vEREADoRA lNScRtrA JoSEFA prNHEtRo PARA usAR A pALAVRA. ao usÁ-u
COMENTA SOBRE A FORMA QUE OS TRATORES TRABALHAVAM NOS POVOADOS, SOBRE O

coNsoRcro coNEVALES, soBRE A FALTA DE neuÉoros E soBRE A EeuorERAprA euE NÃo

ESTA SENDO REALIZADA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO

ALvES eARA usAR A eALAVRa. eo usÁ-u CUMeRTMENTA ToDos, REFoRçA AS coBRANçAs

DOS VEREADORES, COMENTA SOBRE A FALTA DE MEDICAMENTOS E SOBRE AS ESCOLAS

MUNICIPAIS QUE PRECISAM DE A.T. PARA OS ALUNOS COM TRANSTORNOS. O SENHOR

pRESTDENTE coNVtDA A vEREADoRA rNScRtrA vANtA DE rerÊ pana usAR A pALAVRA. Ao

usÁ-re conaeruTA soBRE o LoTEAMENTo ANGELTN euE NÃo rEM ESGoro GERAL E pREosA

FAZER CAPINAGEM, ACRESCENTA QUE JÁ FEz INDICAÇÃo E NÃo FoI ATENDIDA, ESCLARECE

euE coNTtNUAnÁ razrruoo sEU pApEL DE vEREADoRA solrcrrANDo sERVrços púaucos

PARA ONDE NECESSITA E COMENTA SOBRE O LIQUIDO QUE SAI DO CARRO DO LIXO DEIXANDO

MAL CHEIRO POR ONDE DERRAMA. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA CONVIDA O VEREADOR

rNscRrro LUrz FERNANDo pARA usAR A pALAVRA. ao usÁ-ra pARABENtzA AS pAUTAS E As

FALAS Dos vEREADoRES, ENALTECE A NorA oa eoucaçÃo oo tvtuucípro, pARABENtzA A

ENTREGA Do pEtxE pELA SECRETARTa or açÃo socrAl- CoMENTA soBRE ESTRADAS euE
RECEBERAM MELHoRIAS, soBRE As erueçÕes sALARtArs oe vÁRns CATEGoRTAS DE

SERVTDoRES púeucos E soBRE 2 crRURGrôES euE TEMos rua Ánea on snúor. o SENHoR

PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA, AO

usÁ-u conagruTA soBRE o pApEL Do vEREADoR, coMENTA soBRE A EeuorERAprA euE
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DEVER SER REATIVADA O MAIS URGENTE POSSÍVEL, COMENTA SOBRE AS EMENDAS

IMPOSITIVAS, ACRESCENTA QUE O PROBLEMA COM OS TRATORES JÁ VEM ACONTECENDO HÁ

MUITO TEMPO E ESCLARECE COMO DEVE SER FEITO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O

VEREADOR JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ.LA COMENTA SOERE A FALA DA

VEREADORA JOSEFA E ESCLARECE QUE OS SECRETÁRIOS SABEM QUAIS SÃO AS LOCALIDADES

QUE DEVEM PASSAR OS TRATORES, NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE

COMUNICA QUE FICARÁ UMA FUNCIONÁRIA NA RECEPçÃO DA CÂMARA PARA RECEBER AS

CÓPIAS DA§ FATURAS SUPERFATURADaS oa IGUÁ, ACRESCENTA QUE SOLICITARÁ A

neerrvlçÃo Do coNsELHo MUNrcrpAL DE SEGURANçA e cnraçÃo Do coNSELHo PARA

eESSoAS coM DEFrcrENcrA, coMENrA eue rnÁ BUScAR TNFoRMAçÕES soBRE o coNsoRcro
OO UUruICÍPIO COM A CONIVALES, SOBRE A EQUOTERAPIA" SOBRE AS OBRAS DA UBS QUE

esrÃo pannlrzaDAs E DECLARA ENCERRADA A sESSÃo, DESTGNANDo UMA sESSÃo

onorruÁRra pARA o DrA 14 DE ABRIL oE2026, No HoRÁRro REGTMENTAL. sALA DAS sESSôES

on cÂuam MUNrcrpAL DE ITABATANINHA, 09 DE ABRIL oE2026.

PRESIDENTE

ta srcnrtÁnta:

GERSO EL uz.

GLAUCIA ALVES MARTINS.
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RELATÓRIO DE PRESENçAS

Data e Hora: 09/04/2026 09:00
Sessão: '17'Sessão Ordinária do 20 PerÍodo de 2026

01 . André de Sousa Silva

02. Éruno De Chico De Santo

PRESENTE

PRESENTE

03. Geobaldo Lima Dos Santos PRESENTE

04. Gerson Félix da Cruz PRESENTE

05. Gláucia Alves Martins PRESENTE

06. Jose Agnaldo Dos Santos PRESENTE

07. Jose Baneto de Jesus PRESENTE

08. José Eraldo de Jesus Santana PRESENTE

09. Josefa Prnheiro De Jesus PRESENTE

í0. Luiz Femando P. Fontes PRESENTE

11 . Marcelo Alves Souza PRESENTE

'Í2. Sandro Severo Dos Santos

13. Vânia de Tetê PRESENTE

Prêsênte Ausente Justificada Total

0í3 000 000 013

n, l/lorechol Daodoro dq Fonaaco, 37
Itoboioninho St.49290 0C0

PRESENTE
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